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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Imádkozzunk!
 

Jézus Szíve Szent Tüze,
alakítsd át az életemet és szabadíts meg minden gonosztól.

Ámen.
(háromszor)

 

Íme Szent Szívem Tüze, kitéve az egész világ számára, és különösen a szomjas lelkek számára.

Ez az a Szív, amelyet értetek adtam, ez az a Szív, amelyet nektek adtam, és ez az a Szív, amely
még mindig nyitva áll mindazok számára, akik be akarnak menni.

Tudjátok, miért van nyitva ma a Szent Szívem?

Azért, hogy találkozzunk. Azért, mert válaszoltatok a hívásomra.

Azért adom nektek Örök Szívem Tüzét, hogy életetek átváltozzon, ahogyan az Úr is átváltozott
a Tábor-hegy tetején, és kinyilatkoztatta valódi Arcát néhány apostolának.

Szívem Tüzét akkoriban nem mindenki ismerhette, de sokan érzékelhették, akik az Úrral
egyesültek úrvacsorai közösségben, imádságban és imádatban.

Ez az a Tűz, amelyet hozok a világba, amikor visszatérek, Szívem Megdicsőült Tüze, amely
csupán az Úr jelenlétével átformálja a jelenlévő síkokat és tudatokat.

És nem csak az Atya Fiát látjátok majd eljönni a Szentlélek társaságában, hanem saját
szemetekkel láthatjátok majd Szívem Tüzét is, amely, mint a Világegyetem Szent Napja, kivonja
a tudatokat a sötétségből, a szenvedésből, a kínból és a fájdalomból.

Ezért tiszteljétek Szívem Tüzét, Amely jobban világít, mint több száz nap, Amely bölcsességben
elhozza esszenciátok számára azt az örömöt, hogy mindig Velem lehettek, azt az örömöt, hogy
Engem szolgálhattok és feláldozhatjátok magatokat, nem csak ezért a bolygóért, hanem az
egész emberiségért is.

Ez a Szívem Tüze, amelyet ma bemutatok nektek.

Ugyanaz a Tűz, amelyet Szent Anyám tisztelt, ugyanaz a Szívem Tüze, amelyet a
szent nők ismertek meg Feltámadásomkor.
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Szívem Tüze az, amelyet Emmaus pásztorai akkor ismertek meg, amikor Mellettem voltak,
amint megosztottam velük Krisztus Testét és Vérét.

Szívem Szeretetének Tüze az, amely lehetővé tette az emberiség és a bolygó megmentését.

Szeretetem Tüze volt az, amely lehetővé tette, hogy elérjem a Kálvária hegy tetejét, és bár
fizikailag már egyetlen csepp vér sem volt a Testemben, mert elvesztettem a Kálvária felé
vezető úton, el akarom mondani, hogy Szívem Szeretetének Tüze volt, amely lehetővé tette
számomra, hogy elérjem a végét, hogy teljesítsem azt a küldetést, amelyet az Atya javasolt
Nekem.

Ha ma érezhetitek és megismerhetitek Szívem Szeretetének Tüzét, hisztek-e abban, hogy ez a
Tűz bennetek és veletek élhet? Nemcsak azért, hogy megvilágítsa utatokat és életeteket,
hanem azért is, hogy részt vehessetek a Mennyei Királyság nagyságában, annak ellenére, hogy
a bolygó felszínén éltek, annak ellenére, hogy részt vesztek az Armageddonban.

Szeretnélek emlékeztetni benneteket Szívem Tüzén keresztül nemcsak annak a Szeretetnek a
megtapasztalására, amelyet Én éltem át értetek, hanem arra is, hogy Szívem Szeretete Tüze
az, amely lehetővé teszi, hogy újra és újra elérjem a világot, hogy megtaláljam apostolaimat,
juhaimat, hogy a Közelemben tartsam őket, és hogy a szívetek és az esszenciátok közelében
lehessek.

Ma, ennek a mindenki számára kinyilatkoztatott Tűznek az ünnepélyességén érezzétek
szívetekben a Szeretet Tüzének egy részét, amely újjászentel és életre kelt benneteket, amely
átalakít és megengedi, hogy túllépjetek magatokon, amely felemel és megbékít Istennel, hogy
a világ kibékülhessen az Örök Atyával.

Szívem Szeretete Tüzéért kell dolgoznotok és munkálkodnotok.

A Szívemben lévő Szeretet Tüzéért kell megélnetek ezt a földi tapasztalatot, mint annak a
lehetőségét, hogy növekedjetek a szeretetben, az Isten szolgálata boldogságában, és
mindenekelőtt, hogy részesei legyetek Megváltó Művemnek, Isteni és Kifürkészhetetlen
Irgalmasságom megnyilvánulásának.

Azt szeretném mondani nektek, hogy Szívem Szeretete Tüzét viszem ma Dél-Amerikába, és
azon keresztül az egész világra.

Szívem Szeretete Tüze fogja megvilágítani Argentínát.

Szívem Szeretete Tüze adja meg az intuíciót és a bölcsességet a brazíliai lelkeknek abban a
pillanatban, amikor kiválasztják, ki fogja irányítani őket.

Szívem Tüze volt az, amely a Feltámadásomat követő napokban a Szent Cenákulumban is
feltárult.

A Szívemből származó Szeretet Tüze hozta el a Szentlelket az apostoloknak és Szent
Anyámnak, mert jelen volt a Legszentebb Szentháromság Második Személye, vagyis a Szent és
Kifürkészhetetlen Fiú.

Ugyanezt a rejtélyt hozom el ma mindannyiótoknak, mert az idők végén szükség lesz rá; hogy
ne felejtsétek el, hogy Szívem Szeretete Tüzének részei vagytok, és így részei vagytok a
Szentháromság Egységének is, annak az egységnek, amelynek tükröződnie kell a testvérek
között, és ugyanazon szellemi úton haladó szolgáim között.
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Ezért ez az a pillanat, amikor újra odaszentelitek magatokat Szívem Tűzlángjának, amely
fáradhatatlanul ég azokért a lelkekért, akik imádják és felismerik Szent Szívemet, és ég azokért
a lelkekért, akik még nem ismernek Engem és még nem is tudnak Rólam, azokért a lelkekért,
akiknek rajtatok keresztül Hozzám kell közeledniük ezekben az időkben, hogy őket is
megszenteljem, mint ahogy benneteket is meggyógyítottalak és megszenteltelek.

Ez legyen a fő szellemi feladatotok, hogy megközelíthessem a lelkeket, hogy érezzék és lássák
Szívem Tüzének Lángját, azt a Lángot, amely izzóvá teszi az egész világot a sötétség három
napja alatt, és a lelkek képesek lesznek részesülni Örök Szívem Fényében, annak ellenére, ami
történik majd, annak ellenére, ami meg fog mutatkozni és meg fog nyilvánulni.

Mert Szívem Tűzlángja nem okoz bennetek kételyeket, bizalmatlanságot vagy bizonytalanságot,
hanem életetek és tudatotok képes lesz megerősödni Szívemben; mert ne feledjétek, hogy az
Én Szívem az Örökkévaló Atya Szíve, Aki megtestesült, és köztetek volt és veletek volt, hogy
elhozza nektek az Örömhírt.

Szívem Szeretetlángja által felkészítelek az eljövendő időkre, hogy éljétek meg igazi
apostolkodásotokat, és hogy segítsetek Mestereteknek és Uratoknak, hogy új apostolok
ébredjenek fel, akik már készen állnak felébredésük nagy pillanatára.

Legyetek békéltetők és közvetítők, legyetek Szívem Szeretetlángjának előfutárai.

Hozzátok a világ tudomására, hogy Szívem nemcsak mindenki előtt nyitva áll, hanem hogy
Szívem olyan Szív is, amely kivétel és feltétel nélkül mindenkit befogadhat.

Mert amikor csupán Szívem Szeretetlángját imádjátok, akkor biztosítlak benneteket, hogy
megismeritek Szeretetem univerzumát, és érezni fogjátok a belső késztetést arra, hogy bármit
megtegyetek a Terv beteljesüléséért.

Világítsa meg ez a Láng a jelenlévőket és a nem jelenlévőket.

Adjon ez a Láng a világnak békét, bölcsességet és éleslátást, a megértés képességét, hogy
tudjon kormányozni, ahogyan Isten kormányoz; hogy a népek és nemzetek többé ne legyenek a
világ rendszereinek foglyai, hanem hogy a lelkek megszabaduljanak ebből az örök bolygói
fogságból; hogy a szívek újra felfedezzék Isten Szeretetét és Jézus Szentséges Szívének örök
reményét.

Aki tiszteli Szívem Szeretetlángját, az elkötelezi magát, és ez nem átmeneti és nem
átruházható.

Szívem Szeretetlángját szemlélni azt jelenti, hogy következetesek, gyorsak és éberek vagytok,
hogy a Szellemi Hierarchia segítségére legyetek mindabban, amit megpróbál felépíteni és
kinyilvánítani.

Nem adok nektek mást, mint amit az apostoloknak adtam. Jelenleg ugyanazt a tudást és
bölcsességet adom át nektek, amelyet apostolaim és követőim a Cenákulumban kaptak. Mert
így nemcsak az eljövendő időkre készítelek fel benneteket, amelyekben a semleges, de nem
közömbös tudatállapotot kell elérnetek; a békés tudatosság állapotát, de nem a mulasztásét; a
szeretet és az együttérzés tudatállapotát, de nem feledkezve meg a bolygó valódi
szükségleteiről, azon nemzetekről és népekről, amelyek jelenleg háborútól, konfliktusoktól,
éhezéstől, vallási üldözéstől, emberkereskedelemtől és migrációtól szenvednek.
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Azért jöttem, hogy ezekért a lelkekért dolgozzak a világban, az a törekvésem, hogy az egész
emberiség egy misszionárius és testvéri emberiség legyen, amelynek a szíve nem nyugszik
meg addig, amíg az utolsó lélek meg nem találta a menedéket a Karomban, amíg az utolsó
lélek meg nem kapta azt, amire szüksége van, amíg az utolsó lelket is ki nem vonták a
szenvedésből és a fájdalomból.

Mert léteznek misszionáriusok, akik Karjaim és Kezeim lehetnek a világban; hogy feloszlassák
ennek az emberiségnek a kegyetlen rendszerét névtelen szolgálat által, belső ima és Krisztus
Céljának beteljesítése által a bolygón. Ily módon felkészítelek benneteket a következő közel-
keleti küldetésre is.

Emiatt ma Izráelt látjátok Mögöttem, Szentföldemet, azt a földet, amelyet maga az Örökkévaló
Atya választott ki a Szent Genetikai Terv kifejlesztésére, Izráel népének és törzseinek szánt
Ajándékai és Kegyelme által.

Ma az emberiség Izrael nagy népe, a bolygó négy pontján.

Ma az elveszett és eltévedt emberiségnek, amelyet a világ modern istenei befolyásolnak és
üldöznek, Izrael népéhez kell fordulnia, az Atya Eredeti Tervéhez, ahhoz a Tervhez, amelyet a
pátriárkákra és a prófétákra bízott: Szent Akarata megvalósításának Nagy Tervéhez ezen idők
végén. Mert minden szívben, mindegyikőtökben ott van Izrael népe Tervének egy része.

Ezért térjetek vissza eredetetekhez. Mint emberiség, szerezzétek vissza gyökereiteket, és ne
feledjétek, hogy egykor egy szent nép része voltatok, egy olyan népé, amelynek vissza kell
szereznie szellemi és erkölcsi méltóságát, egy olyan népé, amelynek még meg kell valósítania
az Atya Akaratát, ahogyan az meg van írva Szíve belsejében.

A közel-keleti küldetés, amelyet már belsőleg át kellene élnetek, nem csak a bolygó ezen
régióján szenvedő népek megsegítése lesz, nemcsak a tudatokat az elveszéshez kötő csomók
feloldásának a küldetése lesz,  hanem a Szellemi Hierarchia kincseinek az  újra leleplezését
szolgáló küldetés lesz; hogy Szívem Szeretete Tüzén keresztül megnyilvánuljanak és
feltáruljanak ezek a kincsek az egész világ előtt, a Szent Ereklyéken keresztül, amelyeket Izrael
népe egykor kapott, a Szent Szövetség ládáján és a Cenákulum szent ereklyéin keresztül, a
Szent Grálon keresztül.

Mindezen kincseknek a Hierarchia Szívén keresztül kell előkerülniük, nemcsak a Közel-Kelet,
hanem a világ számára is; nemcsak a Belső visszavonulási helyeken keresztül, hanem azon
szíveken keresztül is, amelyek szomjaznak arra, hogy megtalálják eredetüket és Isten Terve
részeiként érezzék magukat.

A Hierarchia feladatának minden szakasza egy új lépés megtétele, egy új erőfeszítés megtétele,
amely túlmutat az anyagi, vagy akár a szellemi síkon, olyan feladat, amelyre mindenkit
elhívunk, hogy vegyen részt benne, hogy érezze a Szellemi Hierarchia törekvését; tudván, hogy
ha a Hierarchia kincsei nem nyilvánulnak meg és nem jelennek meg, hogyan fog az emberiség
szembenézni a sötétség három napjával?

A Megoldás a világ számára nem az anyagban található, hanem a belső síkokon, a Szent
Tudásban, amelyet a Hierarchia nyújthat a számotokra, a Tanítás kimeríthetetlen forrásán
keresztül, amely nemesíti a szellemeteket és megerősíti a hiteteket, amely előbb-utóbb arra
késztet, hogy úgy éljetek, ahogyan mi, Isten Terve szerint, érezve szívetek legmélyén az Isteni
Szeretetet, amely mindent létrehoz és mindenre képes. Ugyanaz a Szeretet, amely lehetővé
tette Istennek, hogy feláldozza Magát az egész világért, és ő legyen az utolsó Bárány, amelyet a
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vágóhídra visznek, hogy az Élet fája újra felemelkedhessen, és a bolygó eredetének és szent
történelmének gyökerei újra beépüljenek a világ tudatába.

Ilyesmit fogunk megtenni a Közel-Keleten, valami hasonlót és mélyrehatót. Kísérjétek el a
Hierarchiát ebben a célban, ennek a törekvésnek a megvalósításában.

Ma azért adom nektek Szívem Szeretete Tüzét, hogy megértést és bölcsességet adjak nektek,
hogy mindenki Egynek érezze magát Bennünk, és Rajtunk keresztül, Egynek érezze magát az
Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel.

Mialatt itt vagyok, szemlélem a bolygó szükségleteit, a lelkek könyörgését, a szívek imáját,
mindazok tiszta és alázatos szívének szándékait, akik valóban segítségért kiáltanak.

Szívem égető vágya az, hogy Szeretetem Tüzén keresztül sikerüljön elérnetek ugyanazt a
látomást és észlelést, mint a Hierarchiáé. Az egyetlen híd és az egyetlen módja annak, hogy
elérjétek, a mások szolgálata, a szeretet fokozatainak iskolája, amely arra késztet, hogy
túllépjetek korlátaitokon és állapototokon. És amikor eléritek a szeretet fokozatait, univerzális
látásotok lesz, mint a Hierarchiáé, és nem az elme által korlátozott vagy kondicionált látásmód.

Csak a szíveteken keresztül érhetitek el, amikor a Szeretetem iránti odaadásotok egyre
mélyebb és igazabb lesz, és ez arra fog indítani benneteket, hogy ott legyetek, ahol Istennek
van szüksége rátok, még akkor is, ha úgy gondoljátok, hogy ez nem lehetséges.

Most visszavonulok, hogy hozzátok hasonlóan fel tudjak készülni, hogy segítsek a déli féltekén
és Amerikában, amelyek részei Szívem Szeretete Tüzének, akárcsak az összes népe.

Szeretetem kiterjed Argentínára, és biztosítalak, hogy mostantól számolom a napokat és
órákat, hogy újra találkozhassak argentin gyermekeimmel, az Irgalmasság és a Béke
harcosaival.

Mert az olyan argentín szívek által, amelyek igazán szeretnek és szolgálnak Engem, képes
leszek újra kapcsolatba lépni a Szent Helyek Hierarchiájával, amelyeket Argentína őriz északtól
kezdve délig.

Biztosítalak benneteket, argentínai gyermekeim, hogy ez nem lesz hiábavaló, és beteljesítem a
rátok vonatkozó Szavamat ezeknek az időknek a végén, hogy mindegyikőtök emlékezzen arra,
hogy a Hierarchia nemcsak azért szereti Argentínát, mert az Új Emberiség bölcsőjének része,
hanem hogy a Hierarchia mindig ellásson titeket tanításával és kincseivel, hogy lelketek mindig
nemesedhessen a Megváltó Szeretetében.

Ne engedje le a karját Argentína, hanem emelje fel Felém, ahogy én nyújtom ki a Karomat
Argentína felé, hogy Belém kapaszkoshasson, és kivonhassam népét az örök hajótörésből, a
hazugságból, a büntetlenségből és a a korrupcióból.

Emelkedjen fel újra Argentína és egész Amerika szíve. Ne felejtsétek el, hogy része vagytok egy
Nagy Időhálózatnak, amely csendben ragyog a bolygón északtól kezdve délig, hogy
felébredhessen és felfedhesse magát. Ez az a nagy pillanat, amely közeledik az egész
emberiség felé.

Most ünnepeljük papjaim által a szellemi közösséget, mindazért, amit a Hierarchiának meg kell
tennie Argentínában és Argentínán keresztül egész Amerikában, minden kultúráért és minden
népért, a szegények közül a legszegényebbekért.
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Ünnepeljünk Szívem Szeretete Tüzén keresztül.

És e szellemi közösség után áldjuk meg az egyik hitvesemet, aki arra ajánlja fel magát, hogy
szolgáljon az Oltáromnál, akire Izraelben várok majd.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Hálát adunk mindazért, Uram, amit adsz nekünk.

Tisztelünk Téged ezen a találkozón, Uram.
 

Szívem Szeretete Tüzén keresztül megáldalak benneteket, és rajtatok keresztül az egész
világot: az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


